## 湖南麒麟信安科技股份有限公司 关于公司产品通过"安全可靠测评"的 自愿性信息披露公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责 任。

湖南麒麟信安科技股份有限公司(以下简称 "公司")旗下服务器操作系 统产品,通过中国信息安全测评中心的安全可靠测评,获得安全可靠等级 I 级,具体情况如下:

## 一、"麒麟信安服务器操作系统 V3"产品获得安全可靠等级 I 级

产品名称	送测单位	安全可靠等级
麒麟信安服务器操作系	湖南麒麟信安科技股份	т <i>4</i> п.
统 V3(内核版本 4.19)	有限公司	I 级

2024 年 5 月 20 日,中国信息安全测评中心与国家保密科技测评中心联合 发布了《安全可靠测评结果公告(2024年第1号)》,根据《安全可靠测评工 作指南(试行)》要求,公司"麒麟信安服务器操作系统 V3(内核版本 4.19)" 产品通过安全可靠测评,获得安全可靠等级 I 级,有效期自发布之日起三年。 具体详见《安全可靠测评结果公告(2024年第1号)》(公告链接: http://www.itsec.gov.cn/agkkcp/cpgg/202405/t20240520 172866.html).

安全可靠测评主要面向计算机终端和服务器搭载的中央处理器(CPU)、操 作系统以及数据库等基础软硬件产品,通过对产品及其研发单位的核心技术、 安全保障、持续发展等方面开展评估,评定产品的安全性和可持续性,实现对 产品研发设计、生产制造、供应保障、售后维护等全生命周期安全可靠性的综 合度量和客观评价。

## 二、对公司的影响

"麒麟信安服务器操作系统 V3"产品通过上述安全可靠测评,标志着公司服务器操作系统产品能力和自主研发实力得到了国家权威机构的认可,符合国家对信息技术应用创新领域产品的要求。

上述安全可靠测评结果的取得,有利于公司更好地为政府、能源、金融、交通及教育等重要行业客户提供符合安全性、可靠性和可持续性等要求的国产操作系统产品;同时也将进一步提升公司核心产品的竞争能力和品牌影响力,对公司经营持续发展产生积极作用。该事项对公司经营业绩的影响尚不确定,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

湖南麒麟信安科技股份有限公司 董事会 2024年5月21日